

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Daniel Nosek

NÁZEV PRÁCE	Zajištění stravování v době zájmového soustředění v rámci dětských táborových soustředění
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					X	
logická stavba práce a návaznost částí					X	
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod					X	
úroveň použití metod					X	
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu					X	
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					X	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování					X	
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					X	
spolupráce s vedoucím práce					X	

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: Jak jste se v práci zabýval problematikou nebezpečí alimentárních nákaz a opatřeními, které se jich týkají?

Jak výsledek vaší BP, zejména návrhovou část hodnotí spolupracující organizátoři táborových soustředění?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

E - DOSTATEČNĚ

Slovní hodnocení práce:

Student Daniel Nosek předložil přepracovanou BP, která byla v minulém akademickém roce hodnocena jako nevyhovující. I když došlo k dílčímu zlepšení, jsou v BP stále některé vážnější nedostatky. Jedná se zejména o skladbu BP, kdy student v rámci analýzy provádí popis posuzovaných táborových aktivit. Pozornost, která měla být věnována zejména nebezpečí výskytu alimentárních nákaz, není

v práci řešena odpovídajícím způsobem. V podkapitole 4.3 uvádí autor klady a zápory stravování na vybraných táborových soustředění, které jsou však velmi obecné a málo konkrétní. Teprve po návrzích na zlepšení nedostatků autor rozebírá, formou dotazníkového průzkumu, spokojenost (nespokojenost) se stravováním, které však měla být součástí analytické části.

Autor uvádí 12 literárních zdrojů, které využil při zpracování bakalářské práce. Uvedený počet zdrojů literatury je nedostačující!

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E – dostatečně**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 28. dubna 2017, Vyškov